

TARRÓSY ISTVÁN

NIGÉRIA VÁLASZT - ÚJRÁZIK-E GOODLUCK JONATHAN?

5

2015 első fele egy tucat afrikai ország számára új választásokról szól, voksolásra kerül sor többek között Nigéria, Burundi, Tanzánia, Zambia, Etiópia, Guinea, Togo. Nigéria jelenlegi első számú vezetője, Goodluck Jonathan ismét indult, újabb négy-éves ciklusra tervez, miközben az ellenzék északi muszlim jelöltje, Muhammadu Buhari éppen a valóra nem váltott ígéreteket kérte számon az elnökön.

VÖRÖS ZOLTÁN

A NIGÉRIAI VÁLASZTÁSI STRUKTÚRA

13

A közelgő választások miatt Afrika és a nagyvilág figyelme Abuja felé fordul. 2015. február 14-e sok szempontból kiemelkedő jelentőségű nap lesz, sok múlik a választások tisztaságán és szervezettségén, ezért a tanulmány bemutatja az ország választási struktúráját, azt, hogy miképp is fognak voksolni a nigériaiak.

L. BÉRES MÁRIA

MI FOGLALKOZTATJA A MAI NIGÉRIÁT?

19

A megismerésnek számos útja-módja van. A legizgalmasabb és egyben élethű képet az nyeri, aki eljut Afrikába. De ez nem adatik meg mindenkinek, és a mégis kíváncsiaknak maradnak a könyvek. A napról-napra egyre gazdagabb afrikai irodalom „belülről szól”, az afrikai szerzők szemén-szívén át láttatja azt, ami az igazi Afrika. Nigéria ma már igazán gazdag irodalmi palettával rendelkezik, és egyben az afrikai irodalom számos kiemelkedő alakjával is büszkélkedhet. A szerző által kiválasztott és bemutatott könyvek az ország irodalmába kalauzolnak, és Nigéria sokakat foglalkoztató, számos égető problémáját bemutatják.

IAN TAYLOR (FORDÍTOTTA: BÁNÁTI ÁRON)

EGYSZER VOLT, HOL NEM VOLT...

„AFRIKA FELEMELKEDÉSÉNEK” TÖRTÉNETE

31

Alig múlik el úgy hét, hogy ne jelenne meg egy újságcikk, adnának ki egy hivatalos jelentést, vagy ne rendeznének olyan konferenciát, ahol a kontinenst és növekedési mutatóit az egekbe magasztalnák. Első ránézésre, a nyugati országok stagnáló vagy alig növekedő gazdaságaival összevetve Afrika növekedése valóban egészségesnek tűnik, azonban ha tovább lépünk a növekedési mutatókon, hamar rájövünk, hogy a különböző gazdasági folyamatok csak súlyosbították Afrika kiszolgáltatottságát a világgazdaságban...

RECENZIO
TARRÓSY ISTVÁN
AFRIKA FELEMELKEDŐBEN?
BRICS – AVAGY A FÜGGŐSÉG DIVERZIFIKÁLÁSA

36

BESENYŐ JÁNOS

GERILLAHÁBORÚ NYUGAT-SZAHARÁBAN POLISARIO VS. MAROKKÓ ÉS MAURITÁNIA

39

A tanulmány a nyugat-szaharai őslakosokat képviselő Polisario Front és a Marokkói Királyság, valamint Mauritánia között vívott gerillaháborút mutatja be. A szerző nem csak egy sikeres gerillaháború megvívásához szükséges tevékenységeket ismerteti, hanem az ellenük való hatékonyabb védekezési módszereket is. Ugyanis ez az első olyan művelet, ahol a gerillák ellen szokatlan módon fellépő marokkói kormányzat, egy erődítményrendszer felépítésével, valamint a Nyugat-Szaharában állomásozó egységek, harceljárásmodok radikális átalakításával hosszú távon ható sikereket ért el.

TÚRÓCZI ILDIKÓ

KISFILM ÉS HAGYOMÁNYŐRZÉS ESUBAN

69

Észak-Nyugat Kamerun törzsi királyságában, Esuban, nem történhet olyan fontosnak tartott esemény, legyen az akár pozitív, akár negatív előjelű, ami ne kerülne a Fon színe elé. Az ő dolga többek között Isten és a szellemek áldását kérni a közösség javát szolgáló nemes célokra, döntést hozni konfliktushelyzetekben, törzsi vitákat lebonyolítani, a fondom érdekeit szolgáló szerződéseket kötni...

INTERJÚ - KÉSZÍTETTE: TARRÓSY ISTVÁN - NYITRAI MIKLÓS
EKE UZOMA, FOCISTA

77

INTERJÚ - KÉSZÍTETTE: T. HORVÁTH ATTILA
OBEDIE SOLOMON KIMARO, TISZTELETBELI KONZUL

81

RECENZIOK
BIERNACZKY SZILÁRD
LESOTHO ARANYA

87

UMZINGELI, AZ ÁLMODÓ VADÁSZ

89

EGYPTOM ÉS UTÓKORA ALEXANDRIÁBAN ÉS RÓMÁBAN

91



Kazimierz Nowak:

Kerékpárral és gyalog a fekete földrészen át

Levelek az 1931–1936-os afrikai útról

Kazimierz Nowak a szerzője ennek a történetnek, amely mesék módjára tár fel előttünk egy térben és időben egyaránt távoli, csodás vidéket – Afrikát a 20. század harmincas éveiben.

A Kerékpárral és gyalog a fekete földrészen keresztül című könyv jelentős népszerűségnek örvend Lengyelországban, jelenleg a nyolcadik kiadása kapható a boltokban. Igazi könyvcsemege – egy-egy utazás alkalmával remek kikapcsolódást kínál az érdeklődőknek!

A Publikon Kiadó – a Lengyel Könyvintézet fordításokat ösztönző támogatásával, együttműködve a jogtulajdonos Sorus Kiadóval – magyarra fordította a művet és a magyar olvasóközönség számára is elérhetővé teszi e korszakos naplót, melynek fotói önmagukban páratlan kulturális értéket képviselnek.

**Keresse a kötetet az Alexandra és Líra Könyvesboltokban,
a független könyvesboltokban és az internetes portálokon
vagy rendelje meg a Publikon Kiadótól a www.publikon.hu oldalon.**

www.publikon.hu